2024年8月16日 星期五 责编:俞素梅 万建刚 美编:许明 审读:邱立波

首届全国青少年合唱展演在郑州举行

北仑"缪灵之音"斩获小金钟奖项



本报讯(现代金报| 甬派 记者 李 臻 通讯员 周佳贝 茅蓓蕾 宋文)近日,由中国音乐家协会主办的"2024中国音乐小金钟——首届全国青少年合唱展演"在河南郑州举行,北仑区岷山学校"缪灵之音"合唱团以出色表现冲进全国九强,荣获"少年组中国音乐小金钟示范展演合唱团"荣誉称号。据悉,这也是宁波唯一在此次展演中获奖的合唱团。

据悉,这次音乐会有来自全国的40支优秀青少年合唱团、2000余名选手同台竞技。在8月11日和12日的二轮展演中,北仑区岷山学校"缪灵之音"合唱团演唱了《萤火虫》《斗牛调》《唱吧》《森林密密的红河两岸》4首难度极大的作品,其中两首无伴奏作品展现了合唱团超稳的音准控制力。同时,一首大型史诗《森林密密的红河两岸》更征服了现场评委和观众,赢得了热烈的掌声。经过两轮高水平的出色表现,"缪灵之音"合唱团杀出重围,成功敲响了"小金钟",冲进全国九强,荣获"少年组中国音乐小金钟示范展演

合唱团"。宁波市北仑区岷山学校被授 予"优秀组织单位"。

金钟奖是全国唯一的专业音乐大 奖,与戏曲梅花奖、电影百花奖、舞蹈 荷花奖并列。

岷山学校"缪灵之音"合唱团创建于2014年,现有团员200余人,始终以"承乐音至善,颂明德人和"为宗旨,让孩子们在快乐合唱中明志树德,提升审美素质,增强团队凝聚力,曾多次荣获各级中小学合唱比赛金奖等奖项,两度入围全国教育部合唱比赛,被誉为浙江省A级童声合唱团。

"衡量教育质量的重要依据是学生有感、群众有感、社会有感,这份沉甸甸的荣誉是一次让三方有感的最好诠释,也是对全区所有支持青少年儿童合唱艺术人士的一次理想回报。"北仑这教育局相关负责人表示,近年来,北仑教育锚定"学有优教"全省第一方阵,全力打造群众"有感"的优质教育,其中通过全面实施学校美育浸润行动,积极搭建展示和交流才艺的舞台,持续提升中小学美育教育水平。



本报讯(现代全报|甬派 记者 张 培坚 通讯员 董莹莹)8月13日,鄞州 区曙光社区党群服务中心联合IPN 渔 轮厂,为社区的学生们举办了一场结合奥运元素的桨板运动体验活动。此次活动不仅推广了健康、时尚的水上运动,还通过奥运精神的传递,激发了孩子们对体育运动的热爱。

活动现场,五彩斑斓的桨板整齐排列,宛如一道亮丽的风景线,吸引着众多家长和同学们的目光。活动开始前,曙光社区网格员为同学们讲述了今年奥运夺冠的浙江运动员潘展乐的故事,"孩子们,潘展乐哥哥的故事告诉我们,坚持不懈、勇于拼搏就能够实现梦想,就像今天你们一定可以战胜这桨板一样。"

随后,专业教练团队为同学们进行了详细的水上安全知识讲解和桨板基础技巧培训。"桨板运动不仅是一项水上运动,它更是一次与大自然亲密接触的机会,能够锻炼同学们的平衡能力、协调性和勇气。"教练一边纠正同学们的姿势一边说。之后,随

着教练的一声令下,同学们纷纷穿上 救生衣,手持长桨,兴奋地奔向了他 们的"战船",开始了他们的水上探险 之旅。

起初,水面上出现了不少摇摇晃晃的身影,但随着时间的推移,同学们逐渐找到了平衡,开始自信地在湖面上划行。同学们或独自划行,体验水上的宁静与自由;或结伴而行,相互鼓励,共同克服水中的挑战。波光粼粼的水面上,笑声、欢呼声交织在一起,构成了一幅温馨而生动的画面。

"这是我第一次划桨板,虽然一开始有点害怕,但当我成功站在板上,感觉整个世界都变得不一样了!"一名学生兴奋地分享着自己的感受。

这次活动不仅让同学们体验到了 桨板运动的魅力,更重要的是激发了 他们对体育运动的热爱,培养了面对 困难不退缩、勇于尝试的精神。曙光社 区负责人陈振腾表示:"我们希望通过 这样的活动,让更多孩子走出家门,参 与到体育锻炼中来,享受运动带来的 快乐与成长。"

宁波三中羽毛球队在全国赛中创佳绩 包揽男双、女双、混双金牌

本报讯(现代金报|甬派 记者 王伟 通讯员 马宇婷)在近日闭幕的第17届中国中学生羽毛球锦标赛暨中国中学校长杯羽毛球教师大赛中,宁波三中羽毛球队刷新了校史纪录,取得了耀眼的成绩。

在李新、张明辉等体育老师及教练的指导下,宁波三中派出12名小球生参加比赛。经过7天的紧张激烈角逐,最终荣获高中组男双、女双、混双三项全国冠军,以及男双全国亚军,男子、女子团体全国第四名的好成绩。

据了解,今年是宁波三中羽毛球队第8次参加全国性比赛,在双打项目中展现了强大的实力,一举囊括了双打比赛的3枚金牌,这不仅是对运



他们的荣耀

动员技能与默契度的高度认可,也是"体教融合"培养模式的生动写照。

宁波三中作为宁波市小球中心基 地学校,其小球项目与宁波市小球中 心联合办学,通过"体教融合、优势互 补、凸显特色、共建共享、共谋发展"的 原则,学校和小球中心各展所长、联合 培育特色拔尖体育人才。

全国室内曲棍球锦标赛在甬落幕 **宁波五所学校夺得多项冠军**



本报讯(现代金报 | 甬派 记者 钟婷婷 通讯员 王静远 陆婴)8月12日,为期五天的2024年全国室内 曲棍球锦标赛暨全国青少年 U 系列室内曲棍球锦标赛在宁波鄞州圆满落幕,宁波的五所学校和一家体育公司表现优异,斩获多个冠军。比赛期间举办的曲棍球嘉年华活动也吸引了众多市民参与。

据悉,这是鄞州第二次承办曲棍球运动项目的全国性比赛。比赛吸引了来自全国各地的30支代表队、400名青少年参加,涵盖了室内曲棍球公开组(男子、女子)和室内曲棍球年龄组(U10、U12、U15、U18、成人)共12个组别,参赛队伍和人员数量较去年增长10%。

最终,来自杭州的滨文闪电队和宁波一博体育分获成人男子组和女子组冠军;宁波一博体育闪电融合队摘得了成人男女混合组冠军;宁波赫威思高级中学夺得了U18男子组和U15男子组冠军;江北区新城外国语学校勇夺U15女子组冠军;上海市青浦实验小学夺得U12和U10女子组冠军;湖州市庆同小学获U12男子组冠军;湖州市东市小学夺得U10男子组冠军。

此外,上海师范大学附属宁波实验学校在U15女子组和U15男子组中分别获得第二名和第三名;首南第一小学在U12男子组和U10男子组中双双荣获亚军,并在U12女子组中获得第五名;潘火实验中学则在U15男子组中取得了第四名的成绩。

全国航空特色学校授牌

石碶街道实验小学名列其中

本报讯(现代金报|甬派 记者 万建刚 通讯员 李晨)8月15日上午,2024中国航空科普大会暨第八届全国青少年无人机大赛在重庆举行,开幕式上举行了全国航空特色学校授牌仪式,海曙区石碶街道实验小学名列其中,系宁波唯一。

据悉,海曙区石碶街道实验小学 地处宁波航空中心,学校秉承"给每个 孩子一片放飞梦想的蓝天"办学理念, 以航空航天特色教育为抓手,开发小学"航梦"特色课程,为广大学子开启、 构筑航空航天科技梦想。

该校先后开发与实施了"少年宇航技师""无人机STEAM""小小火箭工程师""我是天宫小画家""太空育种师"等项目试点活动,相关成果多次在全国、省市级评比中获奖,师生代表多次在各级各类活动中进行课程经验交流与课堂教学展示。